
2012

2011

2010

2009

2008

2007

2006

2005

1/2

9,1%

9,1%

9,1%

9,1%

9,1%
9,1%

9,1%

18,2%

18,2%
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Tjej

Kille63,6%

36,4%

Grundskolan årskurs 1-6

Högstadiet

Gymnasiet27,3%

72,7%

Nyinflyttad

1-2 år

3-5 år

6-10 år

Mer än 10 år

Hela livet
9,1%

54,5%

36,4%
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Mycket bra

Bra

Mindre bra

Inte bra

Vet ej

18,2%

18,2%

63,6%

0 2 4 6 8

Aktiviteter för barn
Dagis & förskola

Boende
Buss

Mataffär
Evenemang
Föreningar

Idrott
Fiber

Kultur
Natur

Företag
Samhällsservice

Skola
Skärgården

Turist- & besöksmål
Ungdomsaktiviteter

Vägar
Äldreboende
Övrig handel

2 (18,2 %)
3 (27,3 %)

5 (45,5 %)
4 (36,4 %)

6 (54,5 %)
1 (9,1 %)

4 (36,4 %)
5 (45,5 %)

1 (9,1 %)
0 (0 %)

5 (45,5 %)
1 (9,1 %)

0 (0 %)
7 (63,6 %)

5 (45,5 %)
0 (0 %)

1 (9,1 %)
1 (9,1 %)

0 (0 %)
0 (0 %)
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0 2 4 6 8

Aktiviteter för barn
Dagis & förskola

Boende
Buss

Mataffär
Evenemang
Föreningar

Idrott
Fiber

Kultur
Natur

Företag
Samhällsservice

Skola
Skärgården

Turist- & besöksmål
Ungdomsaktiviteter

Vägar
Äldreboende
Övrig handel

6 (54,5 %)
1 (9,1 %)
1 (9,1 %)

3 (27,3 %)
1 (9,1 %)

5 (45,5 %)
3 (27,3 %)
3 (27,3 %)

0 (0 %)
3 (27,3 %)

0 (0 %)
0 (0 %)

2 (18,2 %)
1 (9,1 %)

0 (0 %)
1 (9,1 %)

7 (63,6 %)
3 (27,3 %)

2 (18,2 %)
1 (9,1 %)

0 2 4 6 8

Bandy

Basket

Boule

Fotboll

Fri åkning på isbana

Ishockey

Kickbike

Mountainbike

Skateboard

Utegym

Uteinnebandy

1 (9,1 %)

4 (36,4 %)

1 (9,1 %)

5 (45,5 %)

8 (72,7 %)

3 (27,3 %)

5 (45,5 %)

6 (54,5 %)

4 (36,4 %)

6 (54,5 %)

5 (45,5 %)
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Varje dag

Några gånger i veckan

Någon gång i veckan

Några gånger i månaden

En gång i månaden

Ett par gånger per år

Aldrig18,2%

9,1%

36,4%

36,4%

0 5 10 15

Biljard

Brädspel

Café

Darttavla

Datorer

Gratis wifi

Karaoke

Klättervägg

Kortspel

Musik

Myshörna

Pingisbord

Projektor för filmvisning

Pysselhörna

Soffhörna

Sittpuffar

TV-spel

7 (63,6 %)

4 (36,4 %)

6 (54,5 %)

4 (36,4 %)

8 (72,7 %)
10 (90,9 %)

3 (27,3 %)

10 (90,9 %)

5 (45,5 %)

10 (90,9 %)

7 (63,6 %)

7 (63,6 %)

9 (81,8 %)

3 (27,3 %)

5 (45,5 %)

6 (54,5 %)

11 (100 %)
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